
第２１６回教育研究評議会議事要旨（案）

日 時： 令和３年６月８日（火）１０：０２～１２：１１ 

場 所： 事務局１号館４階 特別大会議室  

出席者： 岡，谷澤，田中，小坂，松野，上西，根ヶ山，進士，杉野，鍋山，脇條，鷹岡， 

兵藤，野崎，篠田，堤，宮田，佐藤（晃），川﨑，森野，福代，藤澤，横田，重松， 

有村，鵤，荊木，佐藤（宏），上田 

欠席者： 内野，野垣 

オブザーバー： 土谷，三石 

議事に先立ち，鷹岡教育学部長から，資料「教育学部・教育学研究科の教育・地域貢献等の

（好）事例」に基づき，好事例の発表があった。 

次に，学長から，山口大学における新型コロナウイルスワクチン職域接種について，情報提

供及び協力依頼があった。 

議 題：

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から，第２１５回の教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

Ⅱ．審議事項 

１．令和２事業年度の業務実績報告書について 

谷澤理事から，令和２事業年度の業務実績報告書について，審議資料１に基づき説明があ

り，審議の結果，了承され，経営協議会及び役員会に付議することとなった。 

また，本会議以降の字句の修正については学長一任とすることについても併せて了承され

た。 

２．国立大学法人山口大学における人を対象とする生命科学・医学系研究に関する規則（案）

の制定について 

上西理事から，国立大学法人山口大学における人を対象とする生命科学・医学系研究に関

する規則（案）の制定について，審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとお

り了承された。 

Ⅲ．報告事項 

１．第４期中期目標・中期計画（２次案）について 

谷澤理事から，第４期中期目標・中期計画（２次案）について，中期目標大綱（案）におけ

る選択項目及び独自大綱，並びに各副学長から提出された中期計画の内容について，報告資料

１に基づき説明があり，種々意見が行われた。 

２．山口大学基金寄附状況について  

谷澤理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料２に基づき説明及び教職員からの

寄附への協力依頼があった。 

併せて，2020 年度山口大学基金の収支状況について，報告があった。 

３．情報セキュリティインシデント（無線 LAN ルータの無断設置）等について   

谷澤理事から，情報セキュリティインシデント（無線 LAN ルータの無断設置）等について，

報告資料３に基づき報告があった。 

併せて，公用においては公衆無線 LAN に接続しないこと，また，パスワードを求められな

いものは公用及び私用についても十分注意する旨注意喚起があった。 



４．本学の教育 DX の進め方について                  

松野理事から，本学の教育 DXの進め方について，報告資料４に基づき説明があった。 

続いて，佐藤共同獣医学部長から，「デジタル技術を活用した『知の教授と技の伝承による

智の育成』」の取り組みについて，説明があった 

 ５．おもしろプロジェクト’21の採択企画について 

松野理事から，おもしろプロジェクト’21 の採択企画について，報告資料５に基づき報告

があった。 

 ６．2021 年度研究推進体の公募について 

上西理事から，2021 年度研究推進体の公募について，報告資料６に基づき説明があった。 

 ７．外部資金（共同研究，受託研究，科学研究費補助金）の受入状況について 

上西理事から，外部資金（共同研究，受託研究，科学研究費補助金）の受入状況について，

報告資料７に基づき報告があった。 

 ８．地域イノベーション・エコシステム形成プログラムシンポジウム開催のご案内について 

上西理事から，地域イノベーション・エコシステム形成プログラムシンポジウム開催のご案

内について，報告資料８に基づき説明があった。 

 ９．2021 年度創発的研究支援事業の応募状況について 

上西理事から，2021 年度創発的研究支援事業の応募状況について，報告資料９に基づき説

明があった。 

 10．「ダイバーシティ研究環境実現イニシアティブ（牽引型）」事業セミナー・イベントの開催に

ついて 

鍋山副学長から，「ダイバーシティ研究環境実現イニシアティブ（牽引型）」事業セミナー・

イベントの開催について，報告資料 10に基づき説明があった。 

Ⅳ．その他報告事項

学長から，以下の事項について，資料を確認いただきたい旨説明があった。 

１．教員選考報告について 

 ２．国際交流協定について 
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